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A go4peace kedves Barátai! 

 

Engedd, hogy mások megajándékozzanak téged! - Gyakran az élet olyan váratlan, nagy 

örömmel ajándékoz meg bennünket, amire nem is számítottunk. Az imént még a mindennapi 

teendőidbe voltál beletemetkezve, és hirtelen az élet átölel, a tekintetedet pedig valamilyen 

esemény máshová irányítja. A szíved, amelyet az imént még alig vettél észre, megtelt örömmel. 

Az ilyen pillanatokban az élet arra hív, hogy ezt az örömöt mélyen magunkba szívjuk, és 

hagyjuk, hogy betöltse a szívünket. Mert arra teremtettünk, hogy boldogok legyünk, ezt az 

üzenetet maga Jézus is szívén viselte. Megtanította barátainak, hogy milyen az őszinte szeretet, 

a másikért akár a tűzbemenő szeretet, majd hozzáteszi: „Ezeket azért mondtam nektek, hogy az 

én örömöm legyen bennetek is!“. (Jn 15,11) 

 

Évtizedek óta kínálták portékáikat városunk piacterén, és minden alkalommal messziről 

utaztak ide ezek az egyszerű, idős emberek, akik az élet felé fordultak. Most ünnepelték a 

vaslakodalmukat. Az ünneplésük másnapján, mielőtt elindultak volna hazafelé vonattal, 

eljöttek misére a templomunkba. Krisztus Király vasárnapja volt. Jézus szeretetének királyi 

voltáról prédikáltam, aki a kereszten - tövissel megkoronázva - megmutatja nekünk, hogy az 

igaz szeretet „a végsőkig“ tart. „Önök ezt a szeretetet 65 éven keresztül mutatták ki 

egymásnak!" - mondtam a prédikáció végén a jubilánsoknak. Láthatóan boldogok voltak. Az 

idős asszony rám nézett sugárzó tekintettel és ezt mondta: „Írtam egy dalt a férjemnek, és tegnap 

elénekeltem neki. Spontán megkérdeztem, hogy megismételné-e. Ő erre felállt - 91 évesen, 

odaállt a férje elé, és emlékezetből - mikrofon nélkül - elénekelte személyes hálaadó énekét. A 

93 éves férje örömmel telve ült a padban, és az éneklés közben folyamatosan puszit kapott a 

feje búbjára a feleségétől. - Engedd, hogy megajándékozzanak!  
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